IPP 印刷媒體專業人員協會 第二屆執行委員會就職典禮暨晚宴





FP 刷媒體專業人員協會 (IPP)於 2008年12月16日晚上,假香港逸東酒店舉行「第二屆執行委員會就職典禮暨晚宴」,筵開十五席,邀得香港特別行政區教育局副局長陳維安太平紳士擔任主禮嘉賓,與會員以及政界、印刷及出版業友好一同見證新一屆執行委員會就職典禮的莊嚴時刻。晚會得到各方鼎力支持,在一片輕鬆愉快的氣氛中圓滿舉行,來賓共渡了一個既愉快又難忘的晚上。

就職典禮由教育局副局長陳維安太平紳士揭開序幕,資歷架構經過多年的籌備及諮詢,終於在2008年5月正式推出,而印刷及出版業更是首批推出資歷架構的行業之一。陳維安副局長與來賓分享了資歷架構的最新發展,藉此加深業界對資歷架構的了解及支持。





- 主禮嘉賓陳維安副局長與眾執行委員會委
 員合照留念。
- 2. 李德榮先生從創會會長羅志雄先生手上接過會長緩徽,正式成為 IPP 第二屆會長。
- 3. 恭喜 24 位持第四級「資歷證明書」的從業 員加入 IPP,成為技術會員,當中有不少 是來自中華商務的呢。



IPP 創會會長羅志雄先生致辭時表示,在過去三年的任期內,IPP 能夠不斷向前,全賴各界的支持,特別是會員的愛戴和鼓勵。他更勉勵新一屆的執行委員會,繼續帶領 IPP 為香港印刷及出版業的長遠發展而努力;全場嘉賓隨即報以熱烈的掌聲,感謝羅志雄先生對 IPP 及印刷界所作出的貢獻。

大會隨即安排了簡單而隆重的交接儀式,李德 榮先生從創會會長羅志雄先生手上接過會長經 徽後,正式成為 IPP 第二屆執行委員會會長, 而羅志雄先生則出任顧問委員會主席。會長交 接儀式完成,大會恭請陳維安副局長向眾執行 委員會委員頒發委任狀,第二屆執行委員會正 式宣佈就職。 李德榮會長在致辭時表示,2008年是 IPP與香港印刷出版業飛躍發展的一年,行業資歷架構於今年 5 月正式推出,迅即受到業界廣泛的關注和認同。目前為止,已超過 200 位印刷及出版從業員通過「過往資歷認可機制」的評估,獲發第一級至第四級的「資歷證明書」。更令人鼓舞的是,在短短五個月內,已有 24 位獲頒第四級「資歷證明書」的從業員加入 IPP,成為技術會員,他們都是首批通過「過往資歷認可機制」而加入 IPP的!為隆重其事,大會特別請李德榮會長為新加入的技術會員頒授緩徽,以表肯定及歡迎!

好消息停不了! IPP 有兩位新加入的名譽會士,就是玉皇朝出版有限公司創作總裁黃玉郎博士

■ 歡迎黃玉郎博士(左)及譚麗轉女士(右)成為 IPP 名譽會士。





及以個人名義加入的譚麗轉女士。在眾人的見證下,李德榮會長為他們頒發緩徽,全場掌聲如雷。另外,還有三位新加入的資深會員和全權會員,以及一位晉升的資深會員上台接受緩 徽,歡迎他們的加入。

當晚由香港知專設計學院印刷及數碼媒體系導師 Shirley 及 Cherine 擔任司儀,兩位

宴期間,李德榮會長率領一眾 執行委員會委員上台祝酒, 祝願香港印刷及出版業的 前途一片光明。

■ 充滿音樂細胞的曾昭學先生,獻唱《月半小夜曲》,來賓禁不住拍手和唱,氣氛非常熱烈。

妙語連珠,引來台下陣陣笑聲。晚

IPP不但安排了豐富晚餐,還有一個接一個的餘興節目,動靜皆備,並且預備了 Bingo 遊戲,大家都玩得非常投入,歡呼聲此起彼落。晚會的高潮是由香港專業教育學院(觀塘分校)數碼音樂及聲效科藝高級文憑課程的學生,即場演奏多首耳熟能詳的中英文金曲,來賓聽得血脈沸騰;IPP 執委、香港知專設計學院院長曾昭學先生更即興獻唱《月半小夜曲》,台下來賓拍掌和唱,將全晚氣氛推至高峰。

終於來到壓軸大抽獎了! 共有 12 位來賓得到幸運之神眷顧,獲得豐富獎品,包括現金券、家庭電器以至潮流數碼產品等。當晚最矚目的全場大獎,得獎者可攜同兩名親友乘坐由任德聰副會長駕駛的直升機,飽覽維港醉人景色,真是羨煞旁人! 在此恭喜各位得獎者,亦祝願大家好運繼續來!

IPP 第二屆執行委員會就職典禮暨晚宴得以圓滿舉行,實在有賴各行業友好及贊助商的鼎力支持,在此深表謝意。■

▼ 任德聰副會長及任何渭清名譽會士的永經堂印刷有限公司,已有不少同事加入 IPP,各級別的會員皆有。



香港印刷

第36





▲ 幸運兒在謝葆德副會長手中,獲得 一個精美的數碼相架,喜上眉梢。